OvofioU45

MNB series
032, 240, 50, 63, 380, 3100

FREELEPIREL - ETHLEICELEOVI RIS,

1> 7 IVisEiE IRKEXPEE:1000mm/s
T—IN) T ERF—)VIR—ILD I EMRIC B (EE T R ILF ) BERNTHNUIE.50~1000mm/s
S BIEBHHBORA. TEFRIEET Y,
2F—IK—I F/y>y P) —

1

T

)
0

I0YIRM~Y =17 &l
TP OB ER IS NTITE, OV Y

) R T e

FHEBMIE BOOVIITDTI—ILE—TJEE,
IS0y o%hE

N7V IICERESN TN SRBBLEIF—ILR—IlZ 5
SHE. RRIC2TIBE T DI LIck Ov oM=Kz
S, RELEOYoSLU0Y ZREM(0 Y IRRE

710.25MPa---- 1t tbkA0.05MPa) 2B L & L7, B—
Flee TNV OETO—T A ITDHRICLUA
DENHY EZX O YROROCERELLOY Y
hhgongd.

B EREERE L RIEH 0y 7B L7 DHE-
=) = ! - = ﬂ = — pre
WERICEN: T L—F 21— & RAL. &SI Z0E HELEZITICK VBEBE
S KRICHA (H1tLE268) Lic/zo. BNmAEE. O IREEE Oy VRMEEDBET D2 &KW,
REUCRFNDEMHITLET, EBEKIFDKI® R L NE N EEERBLE L.
W)—ZNYI—>3>
2505F vo | mk : ‘BRI HE
sy—z| |8 el | S ZEe2 Rith |2ros Iﬁ)lj-r‘ﬁ-| . ‘Jah AJfE
SvINSE (N) (mm) ) FDEEBENTNOBEICEBZED
— T BENDEENET,
MNB ® 40 | ss2 | 800
e )= 50 1370 1000
F1=P2 ® 63 2160
“!/II"J‘E% 80 3430 1000
100 5390

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

EEEEER

N || D
-
oo

===
=

=

[|lle

L1C



MNB series

BERETERE

HIBEE DT E |

ANFER

DEEBOBAEEEBAANESIC, BTIE— Ry hO—

ST, AF0OEBHEHRZBHIFHULTHILSICHEEL
TS,

BEH BERBEIE. AFOBESHLND, EBEEEEZD
BELELTHEEIODOIETY,

@2 Uv52 NO—5 EAFROBBERNRE DN (ERE |

%13, BFOBBERDOHZEEICANTILS Y,

Josoll
/\TV-
viwl D

AFOBEEER

A1)

N

PN
ZhO—2

QOUTFICRTREAS LVREFIRIEPEELE @IEPDHERE

LZZ0) TOERZERIRE L GEESEEZRLTNEI AL

ETHLEEEDOY IRICEBH T R ILE— D ERLENESE |

TOH OVIzERATIHEE0RAKEFEEIL. FAEN

£WP.889Y 5 JE~TIDBAERE V=100mm/sDAFHE |

BZERELTHEBREZ{TOTILES N,

| R K

- BEEE  m=50kg

- BENEEHE | st=500mm

- BBEDISR @ t=2s

- BEFRG  EETE=0Y R5IEAEAER
- EAES : P=0.4MPa

FIEd : 7> 70&Y
BREOEBBREEERDD,
SBAEEV=350mm/s

FIEA : FREEFERENSY IS T6ERIRL. FIEATR
HIZBAREV=350mm/s&. BREEmM=50kgs D
TR&Y

063—=MNBB3U EDF 1 —THRITRE,

888

(FElN | &8FE0BBAEE : VERHET,

BRTOBEIEE : t(s) CHBENERE  stimm)h SERDE < AR
B V(mm/s)&RDE T,

95 20]
10‘7@&;
5
4 a""w
3 Zgos’ \
o 2 RNy
& 1 & \I\\\\E\
&
5 ~1
» 1
pic 1
mg-i N ~
. I~
0.3 : N ™~
0.2 I
I ™~
0.1 v
100 200 300 400 500 1000
BXREE : V(mm/s)
[FIEA] U 9F1—TORBERDET. |

BRRHEBEREAN SIS TERRL, FRATROEBAE
EEEWEROXAERDET, ZOXALY EOSAVOF 1
—THBREERLET,
[ BFERME

Ov REAKEAR
(XA RTRITNDZE)

T

Ov RSB EAR
0 F5lABEERH

| [ #mEA |

0.3MPa~ 93702

\
m H 0.4MPa~ |—» 5573

—{0.5MPa~|—» 55 704]

0.3MPa~ J57[8
0.4MPa~ 5706
0.5MPa~ 95707




MNB series

BEIST
——————
0572 0.3MPa=P<0.4mPa | T 7[5 0.3MPa=P<0.4MPa
7000 i [1000
500 : 500
300y | %00
280 :
200 : 200 CLJ2
263 ; 2100
100—550 | 100=080 CLM2
c) 240 G 263
g 50 L 2o
E 40032 ' | E 4050 CLG1
€% L 550
% 20 S SICE
& NN k| SN
10 : 10
| MLGC
2 3 3
3 ; 3 N CNG
| [N
1 : 1
100 200 300 400 500 1000| | 100 200 300 400 500 1000 ChA2
BAEE : V(mm/s) ! BAREE : V(mm/s)
9573 0.4MPa=P<0.5MPa | J T 7[6] 0.4MPa=P<0.5MPa @
7000 . [1000
| cLs
368580 b 388
300 ca : 300 cLa
200 | 2002100
050 : 080 RLQ
100=240 : 100563
;m 5oF—== g‘/‘ 50705D - MLU
£ 40 ! € 40[ 540 ~—
= 30 N i N
B2 SRR = : N MLGP
i \\\ = 7 \\ \\
@ 10 IR T : ML1C
5 | 5 :
bt : 1 :
3 N 3 : N
3 2 :
1 3 1 H
100 200 300 400 500 1000| | 100 200 300 400 500 1000
BAEE 1 V(mm/s) : BAEE | V(mm/s)
95724 0sMpazp | IS5 I[7] 0.5MPa=<P
T000E 100 © [1000
50280 i 500
200 . : 200
300263 : 300100
200850 | 200280
040 : [~
100 : 100222
~ =282 i ~ 250
g 50 i g 50 240
E 40 | E 40
30 | 30 ©32 N
B 20 NaN\ERE-E N
= NN | & S~ NN
& 10 P |0
5 3 5
4 ! 4
N 3 N
3 2
1 } 1 D-OJ
100 200 300 400 500 1000] ! 100 200 300 400 500 1000
BAEE : V(mm/s) | BAEE : V(mm/s) X

889



OvoftoI 5 /E8-AOY K

MNB series

232, 340, 350, 063, 280, 3100

BARTHE

BN vNa(LJ50l 100l ]-D-[ |
150

EESSEEZ] MDNB ~[100] J-D-[M9BWI J-[__]

A=bRAYTH H—F— XA Kt
HIEP.891 2 TS
IVE S F N phdiudd
E $mﬁf2§ﬁ;#ﬂ’ ?13;73?2& AP 24V FBRS
87— b mm == -
F |OvRAIDS>Y 40/ 40mm %nsﬁi-—.- ?Zg
G | ~NYFRITSVT 50 50mm .
C | 1oLEAR 63| 63mm
D | 2ILERE 80| 80mm F—bZRAYF
100| 100mm =
. . R R— b LOEE Oy e ERT baty i mEaTs
HAaRE ) o F0ERA W2 | Re < st
MARNBTH— M1 YFRELOD N NPT
IB&. A— h 21U FOWEOR TF | G =T
DB IIEEBICEE T, S5 — DI
2 FZ2bO—2(mm) FAOYE—RJ>
(FYMDNBLA0-100-D g2 ho—picomz UTiap 8915 o8B L, WS —R >
BRAA— MR YTF 7 r 24y FEEORBHRE. P.1119~1245% TSR LS L
= | EHBE AP A yTRE | U_FREem [
T kA L || B oE ac |PEVE E 05 [1[3]5 |00 mmaE
s i B |@Rs) M| L@
31 (NPN) M9N = ® (6|60 O
soxun| [3mene) | eav [PV [T mop — [ e [@e|®|0| O |P#
— 28 T2V M9B = ® (@[ 0| O
Z—3FL| [ 3®INPN) 5V, 12V = G | — |~ ||| — | —
il B 28 12V — K39 | — |—|—|—| —
2 3% (NPN) v 12 MONW | — e [®/®0 O [ .
I | piRTQERR) 342 (PNP) 12v MOPW | — e (@0 O Ul—
b B om 2V M9BW | — ® @00 O | — | PcC
2 SRINPN) | 24v [ | — [FIMONA| — O [C[®]01 O | o
1| mkimESeRs) |J04v N [ 3R(PNP) : *IMOPA | — O |[O|e[0] ©
2
7 28 T2V *IMOBA |  — O [O|e|0] O [ —
o) 418 (NPN) 5V,12V F59F = ® |—|®| 0| O |ica®
_ ] — P3DWA | — e | |e|®e| O | _
TR CeRT) 243 (ATH) e T T —TeTel O
3@NPNEZ)| — | &V | — A% = e | (o | — [cEm| —
5
g "] 100V | A93 — o (o006 — —
& snxy b [E| 100VATF| A90 = o e[| — [cEm|
# El 100V.200V _A54 = e | |e|e| — S
= 12V [200VLAT| A64 = o | (o | —
k 1
5 218 24v — — A3 | — [—|[—|—| — | _
1 = A4 | — ||| — PLC
3 oNEZ | ° 100,200V —— Add | — |[—|—|—| — Jo—
ShiEr Cexr)  |JOAYE A59W = o | |o|— | — PLC

X1 KEELSY A TOF— b2 v FId, LRERXOBRICEITEETT A ZNICSURROTKMEEERIT LD TEHY Et A
LEEATOmMKEE ERBAICDEZ L TILHANTHEREZS N,
X — MRREES 5 (1) MONW KOMDMERA— bRV FIIRIEREBIET,

m M () MONWM
3m L (1) MONWL
5m-- -z (1) MONWZ
X ERBEBBUSNCE, BATEELT— MMV FhHYEITOTHMIT. PINEISRILE,
¥D-AQL, MO, P3DWALIRA — b A FI3. BMAEA GRIAT) LB & T, (7272 L .D-A9], MOLIEIDIGEIE A — b A v FERTEEDH MMTHEH LB LT )

® 890



H—5— XA Kt

o2 [ i oY)

nvotsuysam-rov k MINB Series

V) Ttk
F1—JA&E (mm) 32 [ 40 | 50 [ 63 | 80 | 100
@l RE ()
fERR M =5
{RIEMIESN 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BEEAEN 0.08MPa
EREZ hEE *50~1000mm/s
AERES LU F—RRAYFHEL :—10C~70C(LELRREEZ )
R RE F—hRAVFH 1 —10C~B0C(LELRREE )
yvray BRT7ovay

A PO—URSDHBE

~250:73:0 251~1000: "4

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

ENREEE]

EX. @A[7— MO RATS YV IRAY RITZ VIR,
o LERR. 21T LERR

e it/ RE

XOYIRBOER b VRE, BIYAE. EREAICEIAFOHRN B &,

0w ok

XA | O REmRAAESE

Fa1—TRE (mm)

32 [ 40 | 50 [ e3 [ 80 | 100

-XC35 | A VAT L—/ Y

A= R YFHOARRICOEX LTI
P.908~911& TR 2SN,

A= bRV FERSARERNR bO—D

A= MR Y FEERMUE (X A—2
I RERHE) SFLURMES

- BhfFERE

A= P RAVTFRIER BRAE

Ov s

27Uro0v o HsOyY)

(]
=
D

()
=
>E
~

(]
=
(7]

()
r
«

O JRIRES 0.25MPall £ cLQ
O SBABES 0.20MPall T

BEERAEND 1.0MPa RLQ
Ovois[E mAE

RN (RAFEE) N¥

552 | 882 | 1370 [ 2160 | 3430 | 5390

KRN (BAHTE) LIIBRRENZRL. BRNICRIFTELENTRIBH EEA, LIh DT VI

BEGLTP.BBBICH O TEEL T EE N,

=
=
[

MLGP
mL1c

#EZEZ I\ | _7/ A= MMV FEDBEE. 7F— A Y FRATERNMR P O—UF

(P.910) &2 TSR EE 0,

HH

51— ThE ; B . BERAZ FO—2
el B2 FO—2 (mm) =) )
5240 | 25:50.75.100,125,150,175,200,250, 032 : 700

: 300,350,400,450,500 040 : 800
25,50,75,100,125,150, 175,200,250,
50,63 | 300,350,400,450,500,600 1000
25,50,75,100,125,150,175,200,250,
80,100 | 309 350,400,450,500,600,700,800 1000

SED) ERMSDOR bO—2ICDEFZ LTI FEEELBY E T AR FO—IICE AN—HZEALEEA.
32) EREDZ FO—UEEZBX 5581013, EER (Best Pneumatics No.2-1) TEATEDH/AR hO—

IHRELET.

B

{7 : mm

FEAEZ N &RE(mm/s)

B 100 300

1000

27)>o0v% +0.3 +0.6 +1.0

+2.0

FtE/KF HE8ED
ang B0 LR
O o AR O ORBUR— NIRRT
REEE100EDBIEAED/ T Y FDERAME

5MPa



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MNB series

XHEESNRmE
F1—JPE(mm) 32 40 63 80 100
A T— Mz MB-LO3 MB-L0O4 MB-L0O5 *MNB-LO6 MB-LO8 MB-L10
%% *MNB-FO3 *MNB-FO4 *MNB-FO5 *MNB-FO6 MB-F08 MB-F10
1o LERF MB-CO3 MB-CO4 MB-CO5 MB-C06 MB-CO8 MB-C10
20 L EZF MB-D03 MB-D04 MB-D05 MB-D06 MB-D08 MB-D10
E1) 7—hEBETIXDR. D) I 1EANDIBEICIIMEE2s TFRL TS,
E2) FETEHE (B d 2RIIRDBEY) T o
T—b. 75020 WO LEZ/FEBGERIL b
QMO LER/VLEZRBEY, BlWEY, FEE. NMEETARIL b
JE3) XEDFLASMI T T2 VIMBU ) =X EHBTY,
v NSDME
=3 SrINSHE BEEEEE
J FAOVE—RY Y 20C
K WET—K *110C
X /N\SBEOESEAFERETY .
fTEfm
—
B 25T 7w (| SBUE | UE | s | sitaw
e Ov ReEtEF v ~ ° ° ° ° ° °
L SLERBEY = = - = - °
WFvoLoa1k ° ° ° ° ° °
F7av 2WF Y INT AL M ETAD) ° ° ° ° ° °
S0 NS ° ° ° ° ° °
kOvy REER /FPIVIF1—7T
(kg)
F1—JAEmm) 32 20 50 63 80 100
EAF 1.20 1.72 2.76 4.06 6.85 10.26
77— 1.30 1.84 2.94 4.32 7.28 10.85
BEE IS5V 1.44 2.04 3.29 4.80 8.30 12.00
1oL EZF 1.45 1.98 3.10 4.69 7.96 11.84
21U LE R 1.46 1.99 3.19 4.85 8.25 12.11
502 FO— %Y DEIREE SRS 0.11 0.16 0.26 0.27 0.42 0.56
eI 0.15 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
IR 2Ty oI (EAT) 0.22 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

EHEASE
(1) MNBB32-100-D (E4#, 232, 100st)
- BEHE 20(EXF. 032)
- EIEEE- 11502 hO—2
-2y ryh0-2 00z fO—2
1.20+0.11x100,/50=1.42kg

® 892



nvonsyyyan-rov ik MINB Series

BEFRER
—
SHEK
A=) F—7
JL—F2a1—

TL—%27V 9

TL—F2a—FINF

AV P

EREHS
*

it |

U
)L

TL—FEX Y

Oy oL/ —

O JKeE O JBIRRE

27)roav o #HeOy )

TN VIR LIER T VI AR TOMRICEWVIBASN. BRICSHE. 23)ICRIIShi& 2 DERICEhY TL—F 1 —RILY. TL—

FA-IEAL. RELATER brOY REBIITOVILET,

OvIRMIE. BRR— MIZIEE#IBTDE. TL—FER MY T—/XUVIHRTY 2V ITAIHRL. BRICBEIL. R—ILUF—FHH/N—

DABRICH=W . K=V T—F 2N LT BRET—/N) VI KUBBRSETTL—FAEmmL &9,

LJ2
LM2

HERBERE
g2

(]
=
(7]

()
r
«

(]
-
o

L1C



MNB series

ABR
2100 80 063 050 040 232
280, 0100
BB i lpasin
2 BRE L BE g2 BRE e &=
1 | Oowkan— FIVIZOLAS [RE7LVA Ay 8E 29| owrarinTg 1%
2 [~y EAN— FIVIFANAN |[90A-MEAT Y9 08R 30| wIPULY Hiks
3 | = FIVIZOLAS |BIPLIA 4S8R 31| 1=y rEEASIOY BEE 1240080, 010003
4|2 v5Fa-—7 FIIZOLAES | BEFILVAL 32 [ BCIL XY b
5 [ExbrOvE HEE BEOOLHOE 33| s1OvkFv b Pt]
6 | EXbY TIVIZOLER J0X—h 34| Ov R&HFY b ]
[AERPZ RRE EYr] 35 | AARMEL SOLEYTFUME|  032~063
8 [ K—wuF—7 5 tiRe 36 | ABRMRIL FA/NFES i 032~063
9 [ExbrVHAE HEHE F@HoOA— R 37| tom G
10 | FL—Fva—kNs 5% LR 38| EXbonvEY NBR
1Jy—3 |32, 080, 06100 A sO0xA—p 39| YUYEFI-—THRT Y b NBR
1 Z }7 FILIZULAR
EZ b2 (040, 050, 063 BE7ILA b 40 | Oy KAXNYF A NBR
12 [ UJ—REZ+YTyoa $E+H%AIAE 032, 080, 01000% 4| syvaznvFy NBR
13| Oy oBRAL SOLEYTFUE| ERIOX—K 42| sysa VTN EY NBR
14| Dvsr— HEE BEFEHIOA— b 43| EXFUHRT YR NBR
15| YF—FFE ‘1332 iR BIROOXA—b 44 | V)—=ZREZR by FY NBR
A2TUYY [640~0100| 27 LR 45| Ow K/NwEB NBR
16 | TL—%27TUVY B8 FHOOA— R 46 | JU—REXFVHART Y NBR
175Uy TA 25 UL2 47 | ER R4 FBART Y b NBR
18| 4 v 7B 2FULR 48 | BALBAHZTY b NBR
19 | @HA B
20 | #13B R iR/ Ny F Y b
21| V=27 ATYLR F 23— JpyEmm) FRES rE
22| U RUDLEY VAL 32 MB327-PS
23 | B LRMACE LS HEHE 20 MB1-407-PS
24 | 1YL SRCK ISR wE#E 50 MB1-507-PS
25| JL—F>a— A TREE AT 63 MB1-63Z-PS
26| 540w E BEE BROOA— R 80 MB1-80Z-PS
21| Fvza WES 100 MB1-100Z-PS
28| vyzavzy TVIZOLEE | FvAb HMNBS U —XDO Y U8, 1= FCORANFAITT DT, TREZD/ 1Y

Foey bME DU VIROHERYET, EF1—THEDFREFICCFR
<FEEb

XNy F Y MMET ) =28 U (032~501310g. 063, 801320g. o100
30g) hIBENE Y,
F1) =218 O DHRBIFIEEISTRRBICTFRLTILS L,
J)— @& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

® 894



nvorsyvyan-rov ik MINB Series

ST
[ARL ]
EA1(B)MNBB P (Rc,NPT.G)
BP (Rc,NPT,G) owviaviNT Ay REIDY VFR= b
O 2R — k GA Rc1/8 GB B
mERECO Y 28 \ |G, GC BCILATF B,
—EHiE P(Rc,NPT,G) ¢ cLJ2
pspul:] OV FRIS UV FR—
MM s | i i
L Sr N2 CLM2
N =" «
olulal T ! 2 ° slw| |CLGT
BIE Gl] I ] l_.'i' fd— = @ = O|m|m
M =] T
— T ER 2| [ I cL1
16 E —H il ﬁ\ i
axdi |1 mMB MLGC
H vA] \4xdJ i
FaUEs| | |LF GE GF v
A K BN N Q CNG
H S+z2h0—=2
CNA2
—W CNS
8
= @_ CLS
j%g cLQ
L
102
10.2 ‘ t RLQ
h
ZZ+z ~O—2
MLU
v INST
o)\ gp
F1-73E(n) |ANO-7&Em)] &NaLEEm) |-m# A | B | Bi | Hi | Bz | BN [BP | C | D |Een| F | GA| GB | GC | GD | GL | GL:
32 ~500 195 |10 [22 [ 54| 17| 6| 4697 [1/8s25[ 12 |30 [ 13|63 [13 [455[13 | 5[ 12 [pnqn
40 ~500 27 14 |30 | 63| 22 | 8| 52104 | 1/8[38 | 16 | 35 | 13 | 91 |14 |52.5]16.5|10 | 12
50 ~600 32 18 | 35 | 75| 27 | 11 | 651205 1/4 |46.5] 20 | 40 | 14 |1045/15.5|58.5[19 |12.5] 15
63 ~600 32 18 | 35 | 90| 27 | 11 | 75|1345] 1/4 [56.5] 20 | 45 | 14 [119.5/16.5|68 |23 |17.5] 12
80 ~800 37 22 | 40 |102] 32 | 13 | 95|169 | 1/4 |72 | 25 | 45 | 20 |150 |19 |81 |33 |22 | 18
100 ~800 37 26 | 40 | 116] 41 | 16 | 114]189 | 1/4 |89 | 30 | 55 | 20 |170 |19 |96 [37.525 | 20
71780 | GR | GE | GF J MB | K MM N[ P|Q|H[S|T|V]|VA[W |z
32 4 | 88518.3] M6x1.0 | 4 | 6 |M10x1.25]27 | 1/8 |37 | 47 | 154 |34 | 6513 | 6.5]205
40 4 | 965/19.5] M6x1.0 | 4 | 6 |M14x1.5 |27 | 1/4 [41.5] 51 |161]395] 8 [165] 9 |216
50 5 [111.2]22.4] M8x1.25] 5 | 7 |[M18x1.5 |31.5 1/4 |47.5| 58 | 183 |47 | 9 |20 |10.5]245
63 9 [123.5[20.7] M8x1.25] 5 | 7 |[M18x1.5 |31.5| 3/8 |55 | 58 | 197 |66.5] 8.5|23 |12 | 250
80 |11.5]157 |26 |MIOX15 | 5 | 10 |M22x1.5 |38 | 3/8 |61 | 72 | 245|61.5/10.5|33 |14 |321
100 |17 |177 |26 |M10x1.5 | 5 | 10 |M26x1.5 |38 | 1/2 |68 | 72 | 265|69.5/10.5|37.5/15 |341
Y NSHIDIEE (mm)
71-7m8] [ ¢
(mm) 150 [51~100 101~ 150] 51~200]201~300[301~400[¢01~500]501~600[60 1 ~700]701~800]_1~50 [51~100]101~150]151~200]201~300]301~400]201 ~500[501~G00J601 ~7T00[01~800
32 [36/23| 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 |125] — | — | — | 73 | 86 | 98 | 111|136 161|186 — | — | —
40 |#1[23[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100|125 — | — | — [ 81 | 94 [ 106|119 144|169 194 — | — | —
50 |51/25| 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 1650 | — | — | 89 | 102 | 114 | 127 | 152 | 177 | 202 | 227 | — | —
63 |51[25/ 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|150 | — | — | 89 | 102 | 114 | 127 | 162 | 177 | 202 | 227 | — | —
80 [56/29| 12.5]| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 160 | 175 | 200 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289
100 [61[29]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289
F1-TRE ZzZ
(mm) [ <50 [51~100]101~150]151~200]201~300]301~400[401~500]501 ~600]G01 ~700[701~B00
32 | 231 | 244 | 256 | 269 | 204 | 319 | 344 | — | — | —
40 | 246 | 259 | 271 | 284 [ 300 | 334|359 | — | — | —
50 | 276 | 289 | 301 | 314 | 339 | 364 | 389 | 414 | — | — D-00
63 | 290 | 303 | 315 | 328 | 353 | 378 | 403 | 428 | — | —
80 | 350 | 363 | 375 | 388 | 413 | 438 | 463 | 488 | 513 | 538 X
100 | 370 | 383 | 395 | 408 | 433 | 458 | 483 | 508 | 533 | 538




MNB series

S STER
@A 7 — ML)/ MNBL

Rc1/8
BCTL X2k

P(Rc,NPT,G)
O RIS > FR— bk

BP (Re,NPT,G) By VBUR— b =
MERETO Y IR

y
53 o=

H S+2b-0—Y
3$:0B1 A KF BN

GF,
mﬁmug ) svvavrg  [ge| PRNPTG)
H \ g

A RISV FR—h
[¢]

oE
o0
T
T
<“ @
>
| E—

LS+2 hO—o |
Zz+2+0-2

(mm)
?1(;1?‘%”(?”’%&@ E’i’ﬁnﬁfé —Ef% A | B | B |Hi | B2|BN|BP| C | D |Een| F [GA|GB|GC|GD|GL |GLi|GR | GE | GF
32 ~700 | 195 | 10|22 | 54| 17| 6| 46| 97 |1/8]32.5| 12 | 30 | 13 | 83 |13 |45.5(13 | 8.5 12| 4 | 88.518.3
40 ~800 | 27 14 30| 63| 22| 8| 52104 |1/8[38 | 16 | 35 | 13 | 91 [14 |52.5(16.5[10 | 12| 4 | 95195
50 | ~1000 | 32 18 | 35| 75| 27 | 11| 65|1205] 1/4 [46.5] 20 | 40 | 14 |1045[15.5[58.5[19 [12.5] 15 | 5 |111.2]e2.4
63 | ~1000 | 32 18 [ 35| 90| 27 | 11 | 75]1345] 1/4 [56.5] 20 | 45 | 14 [119516.5(68 |23 [17.5| 12 | 9 |123520.7
80 | ~1000 | 37 22 | 40 [102] 32 | 13 | 95]169 | 1/4|72 | 25 | 45 | 20 150 |19 |81 |33 |22 | 18 |11.5/157 |26
100 | ~1000 | 37 26 | 40 [116] 41 | 16 |114]189 | 1/4]89 | 30 | 55 | 20 [170 |19 |96 |37.5]25 | 20 |17 |177 |26
;1(;;?4; J W H|Ls LT |x|Ly|z| k| mm | N|P|Q|H|s|T|v|va|w|x]|Yy]|zz
32 | M6x1.0 | 7|30[198]3.2] 32|57 | 50| 6 |MI0x1.25/27 |1/8|37 | 47 |154|34 | 65|13 | 6.5/ 22 | 9 |232
40 | M6x1.0 | 9|33 |209]3.2| 38 | 645 55| 6 |Mi4x15 |27 |1/4|41.5 51 |161|39.5| 8 |16.5| 9 | 24 | 11 |247
50 | M8x1.25] 9| 40 |237|3.2| 46 | 775 70| 7 |MI18x15 |31.5 1/4]47.5| 58 |183/47 | 9 |20 |10.5| 27 | 11 |279
63 | MBx1.25 12 | 48 |251]3.6] 56 | 93 | 80| 7 |M18x15 |31.53/8 |55 | 58 |197|55.6| 8.523 |12 | 27 | 14 |296
80 |M10X15 | 12 | 55 |305|4.5| 72 [106 |100] 10 |M22x15 |38 |3/8|61 | 72 |245]61.5/10.5/33 |14 | 30 | 14 |361
100 |M10X15 | 14 | 65 |329]| 4.5 | 89 |123 |120] 10 |M26x1.5 |38 | 1/2|68 | 72 |265|69.510.5/37.5/15 | 32 | 16 | 385

XIv/N\SHDBEIL, P.89SESRBLTI LS\,

896



nvonsyyyan-rov ik MINB Series

Ov FA7 35> OR(F)/MNBF

Rc1/8 LJ2

BCIL XAV h
BP (Rc,NPT,G) GA LM2

0w JRmAR— b
MERECOYZBR\ G0 GC P(RcNPT.G)
Ov FRS U 5R—F

4%xeFD

H S+z2h0—v
A K F BN F
WOB1  |EpaLE o) P (Rc,NPT,G)
v\ _Hs M ~ Ff
o LYUYIR-k O
e @ cLS
2la
's @1 \
=, cLa
—@" FE_|[FT| VA N RLQ
2Z+2 hO0—2

==

=
=

[lle

ML1C
(mm)
F1—TAE| 2 O-J8E | BHALRS | .o
(mm) (mm) (mm) @i A |FB| B [ B1 | Hi| B2 (BN |BP| C D F |Fd |FD | FE | FT | FX | FY | FZ | GA | GB
32 ~700 19.5 10 | 22 | 56| 54| 17 6| 46| 97 [1/8(32.5| 12 | 13 |25 713 10| 72|38 | 87| 83 |13
40 ~800 27 14 130 | 65| 63| 22 8| 52[104 |1/8 38 16 | 13 |31 9| 3 | 10| 83|46 |101| 91 |14
50 ~1000 32 18 |35 | 77| 75|27 | 11| 65]1205]/1/4|46.5/ 20 | 14 [38.5] 9| 2 | 12 |100| 52 [120]1045/15.5
63 ~1000 32 18 | 35 | 92| 90| 27 | 11 75]1345[1/4 |56.5| 20 | 14 [39.5| 9| 2 12 |115] 62 |135]119.5|16.5
80 ~1000 37 22| 40 |100[102| 32 | 13 | 95|169 | 1/4 |72 25 | 20 |45.5( 12| 4 | 16 |126| 63 |153|150 (19
100 ~1000 37 26 | 40 [120[116| 41 | 16 |114|189 | 1/4 |89 30 | 20 |54 14| 4 | 16 |150| 75 (178|170 |19
ﬂ(;zgﬁ GC | GD | GL |GL1 | GR | GE | GF J K| MM |N|P|Q|H|S|T|V|VA|lwW]|zz
32 455|113 8.5/ 12| 4 88.5/18.3| M6x1.0 6 |M10X1.25(27 | 1/8 |37 | 47 |154|34 6.5/13 6.5/205
40 52.5[16.5|10 12| 4 96.5(19.5] M6X1.0 6 [M14x15 (27 |1/4|41.5| 51 |161|39.5] 8 [16.5| 9 (216
50 58.5(19 |12.5] 15 | 5 |111.2|22.4] M8x1.25| 7 |M18X1.5 |31.5|1/4|47.5| 58 |183|47 9 |20 |10.5/245
63 68 |23 |17.5| 12 | 9 |123.520.7| M8%1.25| 7 |M18x1.5 |31.5|3/8 |55 58 |197|55.5| 8.5|23 |12 |259
80 81 |33 |22 18 [11.5(157 |26 [M10x1.5 | 10 [M22x1.5 |38 |3/8 |61 72 |245]61.5/10.5|33 |14 |321
100 96 |37.5|25 20 (17 [177 |26 |[M10x1.5 | 10 (M26X1.5 |38 |1/2 |68 72 |265(69.5/10.5|37.5{15 |341
XKIPNSHDIBEI. P.8ISESBL T ZE
D-(1
-XO



MNB series

S ~HER
Ay FRI7 52 OR(G)/MNBG

Rc1/8
BCILXYbH
GA
P(Rc,NPT,G)
" s GD GC il i
BP (Rc.NPT.G) 0w S BfIR— b O RAS S FR—
MEREET Oy VB B
B o
TN 6
[ o || & OB
- ] <~
| (O]
VA A
GE
P(Rc,NPT,G)
A REIS) U FR—k
H S+2hO—2
4xgFD Cc
A K F BN o GF
$H0B1 EaLEs @ 293 N7 GB B axd
MM H E ] A
; ] B
R = K\\
>
HE ! : V= ks
— iR N _|FT FX
ZZ+2bh0—2 FZ
(mm)
F1—TWNE| 2 O-J8E | BHALRS |_ .o
(mm) (mm) (mm) —@E#iE A |FB| B [ B1 | Hi [BN|[BP| C D |[Een| F |FD | FT | FX | FY | FZ | GA | GB | GC | GD
32 ~500 19.5 10| 22 | 56| 54| 17 6197 [1/8|32.5] 12 | 30| 13 7110 | 72| 38| 87|83 |13 |45.5/13
40 ~500 27 14|30 | 65| 63| 22 8 |104 | 1/8|38 |16 |35 | 13 9| 10| 83| 46 [101| 91 |14 |52.5]16.5
50 ~600 32 18 | 35| 77| 75| 27 | 11 1205 1/4 |46.5| 20 | 40 | 14 9|12 ]100| 52 [120/104.5/15.5|58.519
63 ~600 32 18 | 35| 92| 90| 27 | 11 1345/ 1/4 |56.5| 20 | 45 | 14 9| 12 |115] 62 |135]|1195][16.5|68 |23
80 ~800 37 22 | 40 |100]102| 32 | 13 {169 | 1/4 |72 2545|120 | 12| 16 |126| 63 |153|150 [19 (81 |33
100 ~800 317 26 | 40 |120]116| 41 | 16 [189 |1/4|89 |30 |55 |20 | 14| 16 |150| 75 |178]170 |19 |96 [37.5
}1(;2?1’% GL |GL1 | GR | GE | GF J K MM N P | Q H S T V |VA| W/ 2Zz
32 85/ 12| 4 88.5(18.3] M6X1.0 6 |M10x1.25|27 |1/8|37 47 115434 6.5[13 6.5/211
40 10 12| 4 96.5[19.5| M6X1.0 6 |[M14x15 |27 |[1/4]41.5| 51 |161|39.5| 8 |16.5| 9 |222
50 125/ 15| 5 [111.2]22.4] M8X1.25| 7 |[M18x1.5 |31.5{1/4|47.5| 58 |183 |47 9 |20 |10.5/253
63 17.5| 12 | 9 [1235]20.7] M8x1.25| 7 |[M18x1.5 |31.5/3/8 |55 58 |197|55.5| 8.523 |12 |267
80 22 18 |11.5157 |26 |M10x1.5 | 10 [M22x1.5 |38 |3/8(61 72 |245(61.5/10.5|33 |14 |333
100 25 | 20 |17 |177 |26 |M10x15 | 10 |[M26X1.5 |38 |1/2|68 | 72 |265|69.5/10.5/37.5[15 |353

KOTNSHDBEIZ. P.8ISESRL TS,

898



nvorsyyyan-rov k MINB Series

12 LEZR(C)MNBC
Rc1/8
GA BCIL AT
GC CLJ2
BP(RCNPT.0) 0 IR~ [ PRoNPTE)
MERET Y 2R B KU IR CLM2
i
CLG1
= clst
- CL1
MLGC
PRcNPT,G) B CNG
H S+ hO—% A AU FR—R B2 m
A K F BN , N ¢
I > P2 t
wpBy | LSS = GB [Sa} 4xd CNA2
MM Hi L T TE <] [
i - TR #CDH° ola
= - %LJ g CNS
kS } fy = O|d|m
u E:/ n CLS
—m | - L @ i i3 cLa
N L cX
Z+2bh0—2 RR T
2Z+2t0—2 RLQ
MLU
(m) MLGP
F1—JWE| 20— 8E| ERLES o
e ks (mm)ﬁ (o) _"EE A | B | Bi | Hi| B |BN|BP| C |cD"|cX| D |Een| F |GA|GB|GC|GD | GL |GLi|GR ML1C
32 ~500 | 195 |10 |22 | 54| 17| 6| 46|97 |1/8[32.5| 10| 14 | 12 | 30 | 13 | 83 |13 |45.5]13 | 85/ 12| 4
40 ~500 | 27 14|30 | 63| 22| 8| 52|04 |1/8]38 |10 | 14 | 16 | 35| 13 | 91 |14 |52.516.5/10 | 12 | 4
50 ~600 | 32 18|35 | 75| 27 | 11| 65/1205] 1/4 [46.5] 14 | 20 | 20 | 40 | 14 [1045[15.558.519 [12.5] 15 | 5
63 ~600 | 32 18 |35 | 90| 27 | 11 | 75|1345| 1/4 |56.5] 14 | 20 | 20 | 45 | 14 [1195]16.5/68 |23 [17.5] 12 | 9
80 ~800 | 37 22 | 40 [102| 32 | 13| 95[169 |1/4|72 |22 | 30| 25 | 45 | 20 |150 |19 |81 |33 |22 | 18 [11.5
100 ~800 | 37 26 | 40 [116] 41 | 16 [114]189 [1/4 |89 |22 30|30 |55 | 20 [170 |19 |96 [37.5[25 |20 17
7”1(;;;’\”% GE|GF| J L| Mum |[N|P|Q|RR|[H|S|T|uUu|V|va|lw]|z|zz

23 [M10x1.25|27 | 1/8|37 |10.5| 47 |154|34 | 13 | 6.5|13 6.5|224(234.5
23 [M14x1.5 |27 | 1/4]41.5]11 51 |161]39.5] 13 | 8 |16.5| 9 |235|246
50 111.2]22.4] M8%1.25 30 [M18x1.5 |31.5/1/4|47.5/15 |58 |183|47 |17 | 9 |20 |10.5[271 |286
63 123.5/20.7| M8x1.25 30 [M18x1.5 |31.5/3/8|55 |15 | 58 |[197|55.5] 17 | 8.5|23 |12 |285300
80 157 |26 |M10x1.5 | 10 | 42 |[M22x1.5 |38 |3/8|61 |23 | 72 |245|61.5| 26 |10.5|33 |14 |359|382
100 177 |26 |M10x1.5 | 10 | 42 |M26X1.5 |38 |1/2|68 |23 | 72 |265|69.5| 26 |10.5|37.5[15 |379 402
KOPNSIDBEL, P.8I5EBRL TS,

32 88.5/18.3] M6x1.0
40 96.5/19.5| M6X1.0

~N[~Njo|lo| &




MNB series

SHHTIER
2l L EZ#(D)/MNBD Rc1/8
GA BCIL AT

6D GC P(RNPTG)

O KAl o FR—b

il

MERETO Y 2B

=
P (Rc,NPT,G) g
~UFESUSIR— R 2
H S+zhO—2 - Cc
A K. F BN SR GF
N ovavINT
NPT o ﬁ/ GB = 4xJ
H: 2 o fB <] 6 5
N [ [ >~ ogCDH10
L =
wel ] Si HRUAIA K
- EEJ f J Lﬁ‘%
—EiE L E Y T i
Z+zbO0—2 N L _RR (3
2z+2h0-2 Tz
(mm)
— & 2 N0 88| BBRLES | o
ﬁ(mz)m“ %m:;ﬂ' E“’gﬁf “EE A | B | Bi | Hi | B2 [BN|[BP| C [CD"|CXi% CZ | D |Een| F |GA|GB|GC|GD | GL |GL
32 ~500 | 195 |10 |22 | 54| 17| 6| 46|97 |1/8|32.5 10| 14 | 28 | 12 | 30 | 13 | 83 |13 |455[13 | 85| 12
40 ~500 | 27 14 [30 | 63| 22| 8| 52[104 [1/8[38 | 10| 14 | 28| 16 | 35 | 13 | 91 |14 |52.5[16.5]10 | 12
50 ~600 | 32 18 |35 | 75| 27 | 11 | 65|1205] 1/4 |46.5] 14 | 20 | 40 | 20 | 40 | 14 |1045]15.558.5/19 |12.5] 15
63 ~600 | 32 18 |35 | 90| 27 | 11 | 751345 1/4|56.5] 14 | 20 | 40 | 20 | 45 | 14 |119516.5[68 |23 [17.5] 12
80 ~800 | 37 22 |40 [102] 32 | 13 | 95169 |1/4|72 | 22|30 | 60 | 25 | 45 | 20 [150 |19 |81 |33 |22 | 18
100 ~800 | 37 26 | 40 [116] 41 | 16 [114[189 |1/4[89 | 22 | 30 | 60 | 30 | 55 | 20 [170 |19 |96 |37.5[25 | 20
F1-THE

GR | GE | GF J L MM N P|Q|RR|H|S | T|U|V|VAlW| Z ) 2z

(mm)
32 4 88.5/18.3| M6x1.0
40 4 | 965/19.5| M6x1.0

23 [M10x1.25|27 |1/8|37 |10.5| 47 |154|34 | 13 | 6.5]13 6.5|224 (2345
M14x1.5 |27 | 1/4|41.5]11 51 |161|39.5/ 13 | 8 |16.5] 9 |235|246
50 5 |111.2]22.4| M8x1.25 30 |[M18x1.5 |31.5/1/4]47.5]15 | 58 |183]|47 |17 | 9 |20 |10.5|271 |286
63 9 |1235[20.7| M8x1.25 30 |M18X1.5 |31.5/3/8|55 |15 | 58 |197|56.5| 17 | 8.5|23 |12 |285]|300
80 11.5[157 |26 |M10X1.5 | 10| 42 [M22x15 |38 |3/8|61 |23 | 72 |245|61.5] 26 |10.5|33 |14 |359382
100 17 177 |26 |M10x15 | 10 | 42 |[M26X1.5 |38 |1/2|68 |23 | 72 |265|69.5 26 |10.5|37.5[15 |379]402
XIPNSHDBEL, P.8ISESRLTI S,

~|~Nlo|o| &
n
w

2O LEXRZEER
Z+z2+hO0—2 DB
oDD
| 290
4xoDT
4XoDR
DU

B
RE 72-7 | B |DA|DB|DL|DU|DC|DX|DE|DO|DR|DT|DS|DH| Z | DDumo (D) FATNE p° | B° |A+B+90°
A& (mm) (mm)
32 54|42 |32 |22 (10 |44 | 14| 62| 9 6.6| 15 7|33 |224] 1075%® . . .
- 2 4 257 | 45 160
MB-B03 40 63| 42 | 32 | 22 |10 44 | 14| 62| 9 6.6| 15 7 | 33 |235| 10*3%® 32:40
50 75| 53 | 43 | 30 (11.5/ 60 | 20 | 81|10.5] 9 18 8 | 45 (271 14+30m o o o
~ 50-63 | 40° | 60 190
(A 63 90| 53 | 43| 30 |11.5/ 60 | 20 | 81|10.5] 9 18 8 | 45 |285| 147§
+0.084
MB-B08 80 102| 73 | 64 | 45 |14 86 | 30 |111]12.5/11 22 | 10 | 65 [359| 229 80-100 | 30° | 55° 175°
100 116| 73 | 64 | 45 (14 86 | 30 [111]12.5/11 22 | 10 | 65 |379| 22730

900



MNB series
NEREE~TE

BB TE
——
O R&EwRTY b o FyvonsagqrrREY
(B2 AR) 2 d ILEZREY a
B 2xod é GLJZ
o o W—-—3
71 ! ] CLM2
H B
CLG1
= Fa1-—THR - F1—7RE(mm) d [3)
—_ om | B | C|D|H . BE  Teoon P | L] ¢ ™ e gmyaaey |CL1
NT-03 32 17 119.6]16.5] 6 | M10x1.25 CD-M03 32:40 [10-88% 44|36 |4 3 23x18¢
NT-04 40 22 | 25.4] 21 8 | M14x1.5 CD-M05 50-63 [14:883/60[51]4.5| 4 04x25¢ MLGC
NT-05 50-63 27 [31.2] 26 11 | M18x1.5 CD-M08 | 80-100 [22-89%/82[72 |5 4 04 %35¢
NT-08 80 32 [37.0]31 13 [ M22%1.5 F) BEY, TESNHRINET, CNG
NT-10 100 41 147.3]39 16 | M26Xx 1.5
#2110 YRz21L CNA2
Fuohsafy k MILENDHR o L Fvonsasvh A
%I i MM oNDH1io 3 CNS
A [ i ] <
1 8 oo CLS
<—>‘A INX] ° = AREa
[Vi}
L3 cLa
g% |72 7 |alale|L| wm |Ru| ND NX 2% |72 7|e L] MM |R|ui| ND nx | Nz |RLQ
==} m%§(mm) 1 1 1 1 1 H10 oA m1§(mm) 1 1 1 il H10
1-03M 32 140[14[20[30[M10x1.25[12 [16]10*8%%8]14-¢18 Y-03M 32 [20[30[M10x1.25[10[ 16103 141833] 28818
1-04M 40 [50[19[22[40|M14x1.5 [125[19[10*§%*[14-813 Y-04M 40 |22[40(Miax15 [11]19[107%% 141882838 |MLU
1-05M | 50-63 |64[24]28|50|M18x1.5 [165]24]1473°°|20- Y-05M | 50-63 [28]50[M18x15 [14]24]1473°° 201833]40-
1-08M 80 [80[26[40[60]Me2x1.5 [235[34[227§%30- Y-08M 80 |40[65[M22x1.5 [20]34[2273°*301833]60- MLGP
1-10M 100 |80[26]40]60[M26x15 [235]34[223%*[30"] Y-10M [ 100 [40]65[M26x15 [20]34[223°*|30:33%[60-
ML1C

F)2Fvooadr Mol EY - BEYBLUFEENTBINET,



_ MNBWI(L]50
MDNBW

MNBW series

232, 340, 350, 063, 280, 3100

BARTHE

A=AV FfF
WENR @Oy R
BfIXFEE
B HAR Fa1—THE
L BAmT— ME 32| 32mm
F | OvKIDSVIR 40| 40mm
50| 50mm
63| 63mm
80| 80mm
100| 100mm
BaRE>) v IDER R—bRLOES
BERBTA— b 21 v FRLODIEE. ”‘*;ﬁf o
F— R 21 Y FORBORRESIIEE AT
BICHYET.,

(1) MDNBWL40-100-D

>Yryz2b0—-o

(mm)

B2 PO—2ICDEELTIIP.903E TSRS,

-(100|
-[100

I;waﬁﬂ

[D [@7m ]

YU YERs

OvofioI 0y /E8-mOy R

e P

|ies | 2v 1%

S 1413

n no

Z—k

2LV F

A—FAAIFBL

TIND

XBAA— bRV FRBIITE
KU TRELSLES N
LS %L
J FAAVE—R) >
K My —RY >~

XOPNSIIMATEBUET,
FRIDHDEDIZE G LI TRR LS,

BRAA— PR YTF 7 r 24 FEAORBHBEE. P.1119~1245% TSRS L\,

- BRER AR {v7eE | U-FREEm |_
w4 A e || e oo nc POV o [0 1135 (500 mmam
3l By B |@&ED)|M| L@
3PN MIN | — | ® @ ®@|0] O
soxyr| [3meNe) | 2av V1V Tmep [ — | e |e]e]o0] o |P#
— o 2V MB | — | @ |@|e|0] O
Y—3IFI 3#% (NPN) 5v, 12V = G39 i Bl el — —
= EDD]S 2 v = K3 | — | ||| —
= 3@INPN) vy MONW | — | ® [®[®[0] O | .
# | pEETCeRR 3@ (PNP) - MPPW | — | ®© (@@ 0] O e
b B o® 2V M9BW | — ® [@[0 0 O | — |4
2 3#% (NPN) oav |sviay| — *TMONA = O O|@|0O O (CE:
1| wnmaeesn |,y ., | [SECEWP ’ ¥MOPA| _— | O [O|@]|0] ©
F 215 12V *1M9BA = O O|@|O O —
SZRIHAT 2BRR) 448 (NPN) 5v,12v F59F = ® —|0 0 O ICE1E&
) 28 (EfEt) - e
E3%§(NPN$E¥I) — 5V — A96 = o (— |0 — — IC[E18% —
a 7 100V | A93 — o ej0oj0| — —
i 0y hE| 00T AS0 | — | @ |—|e|—| — |cem|,
# . B 100V,200V] A4 = o o0 — ‘A
#E 12V |200VHAF|  A64 = e —|0 | — —
f{lz 2 | 2av — — A8 | — [—[—[—| — | _
1 = Ass | — |[—|—[—| — PLC
H gz | ? VRN A | — =[] — D=
BWER(2exs)  |JOAUE AssWw | — | ® o | — PLC

*1 Mj?k\iﬂi@{jﬂ)?f 24w Fid, EREXORGRICRITEETT H
f?@ﬁ??k\&ﬂiinuh?éibt’t;éﬁi/\;ﬁg BTSN,

* U - Hsﬁﬁ’c”naﬁ

(f51) MONW

(1) MONWM
(1) MONWL
(1) MONWZ

%D-ASL, MOL], PIDWALIE A — h 21 3 EMtHiE (R £ 29, (7212

® 902

ZHUS K RO ERE

CIBHMELSNCE. BATEELA— MRV FhHYEIOTHMIE, PIONEISRIEE

\D-A9], MQD’*W)i

KOMDBERA— bRV FIIRIEEEBIET,

REATDEDTIHY EE Ao

B3 A— b2V FRAGEEDSH EHHFELVET,)




nvonsyvyan-moy k IMNBW Series

XOVIBOER b VRE, BfY5E. EREAICLIAFOHRNSY XTI,

0w otttk

A= b2V FRHOAKRICOEXL TS
P.908~911Z RS\,

F 21— RE(mm)

32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100

) Tk

F21—JH& (mm) 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100

i RE (F0H)

ER z5

RAEAIEE ) 1.5MPa CL2
BEERES 1.0MPa

REERED 0.08MPa CLM2
EAER biEE *50~1000mm/s oLG1
BEEES LU H—bRAYFHL —10C~T70C (ELERLEZE)

BERF SRR A—R2AUF —10C~60C (ELEELEZE) | [oLq
ovray mlT7oy 3>

2 FO—oEEOHEE ~250 5%, 251~800: 704 MLGC
BT EHHR BEAf. @AE7— e O FR7S YU

(]
=
D

()
=
R I%I
~

(]
=
(7]

Oy 2 FEEERX

27V ryo0yo ROy Y)

A= b RA Y FRIIERNR bO—D

A= A Y FEERMSUB(X hO—2
IV RRHE) SXURHES

- BhfFEEE

AR RAYFRER/BMmE

0Oy JRKREN

0.25MPall E

Oy JRBEN

0.20MPalAF

(=]
r
(7]

(]
-
o

BEEREAN

1.0MPa

Oy o506

W75

RN (RAEFFE) N*

552 | 882 | 1370 | 2160 | 3430 | 5390

XRFD(BABHTE) CIBRAENERL. BANICRFATELGENTEDVE A, LIENDTIUVID
BEIIHIP.8BBICHOTEEL T ZE N,

F_;;_EZ I\ 0 _7/ A=AV FEDEGIE. F— by FRETESNZ FO—IF
£

(P.

910)% TSRS,

F1—THE
(mm)

¥ ~O—2(mm)

32 |25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500

40 |25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500

50 |25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600

63 |25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600

80 |25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800

100

25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800

XEBMADZ PO—2ICDEX LT FRERE LRV E T ABR PA—2ICIF AN—TZEAL I A

ZIEFEE
B mm
R EAEZ N 2RE(mm/s)
ER 100 300 500 1000
2T oavs| 03 +06 1.0 20

St/ KFE HIaED
=Tei=

B LR
Oy IREHA O 7REMAR— MO
AEEER O0EIDBILMIED/ NSV FDERAE

mL1c



MNBW series

XiGRERRE
.
F 1 —TRE(mm) 32 40 50 63 80 100
ED— Mz MB-LO3 MB-LO4 MB-LO5 *MNB-L MB-LO8 MB-L10
TV *MNB-FO3 *MNB-FO4 *MNB-FO5 *MNB-FO6 MB-F08 MB-F10
E1) J—hEBETIXOR. ) U 1ENDIBEICIIMEE2s TFRL TS,
E2) SRTRFHEEICHEY DHAIRDBITY .
T—b DS/ RERGAERIL b
JE3) XEDFLASE. TF ) UIMBL ) —XEHBETY,
T INSDME
———
s SrNSHE ESAREE
J FAOVE—R) > 70C
K MWEy—mR1) > *110C
X NSBEDESEERETTY .
IRIELT
—
e es e BAF J—rp | YRR
TSI
R O R b ° ° °
AFoar S NS ° ° °
mOy FEEXR /ZIVIFa1—T7
(kg)
F1— JREmm) 32 40 50 63 80 100
Iy 81 1.26 1.82 2.91 4.24 7.23 10.70
BE¥EE T— b E 1.36 1.94 3.09 4.50 7.66 11.29
i 1.50 2.14 3.44 4.98 8.68 12.53
502 hO—o % DEEHER 2RGEE 0.15 0.24 0.34 0.35 0.61 0.84
HE2E 1+ v oL 0.15 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
B 2l v oI EAD) 0.22 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
EHEAE
(f5) MNBWB32-100-D(E#. 032, 100st)
-HEES 1.26 (BEH. 032)
EEEE
J)rF2 0—-2
1.26+0.11x100,/50=1.48kg

® 904



nvonsyvyam-moy k IMNBW Series

ABB

B/Eﬂ/@[ﬂ@ﬁ

0100 080 063 050 040 032 280, 2100
i pas i BB
2 BRE CE BE g2 BRE e BE
1 Oy kA=A FIVIZOLAS [RE7LVA AR 29| owrarinTg 18
2 | Oy KAN—B FIVITAAZ S |J0A=MeXS) v 08% 30 | 2=y FEIEAY IOV K ) 080, 6100
3 | = FIVIZOLAS |[BIPLIAMAS) I EE 31 [ BCIL XY b
4|2 v5Fa-—7 FIIZOLAES | BEFILVAL 32| y4O0vKFy b REH
5 [ExhrOvE B BAIOLHE 33| Ov R&EwFv b Pt]
6 |ExkY FIIZULER Z0X— b 34 | ABREEN b SOLEJTFVEB|  032~063
[HERPZ RRE LR 35 | ARRMRIL MR/RES 18 032~063
8 | K—WUF—7 P 36 | Lot ]
9 [ExXrVHAE HEHE F@HoOA— R 37| ERbYFLT— oLy
10 | FL—Fva—kNs 5% LR 38| EXbonvEy NBR
11| Yy=—2z [032,080.0100[ sO0xA— b 39| YUYEFI-—THRT Y b NBR
EZ b (540, 050, 063 oo BE7ILYA N 40 | Ov KNyFUA NBR
12 [ UJ—2REZ+YTyoa B+ 3% MIAE 032, 080, 01000% RIEPPEP NBR
13| Oy oBRAL SOLEYTTUM| HRIOX—hK 42| sysa VTN EY NBR
14| Dvsr— wER BmEFEHIOA— b 43| EXFUHRT YR NBR
15| UF—FFE [032 8 FHoOA— R 44| JU—RERPINYFY NBR
A2TUYY [640~0100| 27 LR 45| Ow K/NwEUB NBR
16 | TL—%2TUVY $Bi8 FHOOA— R 46 | JU=REXFVHRT Y b NBR
175Uy TA 252 47 | ER R VA4 FBART Y b NBR
18| 4 v 7B 2FVLR 48 | BALBHZTY b NBR
19 | EHA B
20 | #i3B R iR/ Ny F Y b
21| V=27 ATYLR F 23— JpyEmm) FRES RE
22| FUNN RUDLEY VAL 32 MBW32-PS
23 | B LRBACK LS HEE 20 MBWA0-PS
24 | 71U SRCK DS & 50 MBWE0-PS
25| JL—F>a— A TREE AT 63 MBW63-PS
26| 540w E HEHE FHOOA— R 80 VBWS0-PS
27| Fv2a #HES 100 MBW100-PS
28 | vywavyry FIVIZOLEE TITA b

XMNBWS ) —ZDOw U8, 1=y hTOXBARATI DT, ZRERED/ ¥

UERIEY MIC DU VIBOZERIET, EF1-TREOFREEILTF
B<EE L,

XN F Y MFT =28 D (

30g) hIBENE Y,
=218 O DHRBIFIEEISTRRBICTFRL TS,
J)—2 @& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

LJ2
LM2

EHEE

AR
e
S|SB =

HE =

N || D
| =
oo

==

=
=

[lle

=
-
—
=]

©32~50(310g. 063, 801320g. 2100l D'I:l

905

-Xtd



MNBW series

PSR!
——
25%(B)MNBWB
BP (Rc,NPT,G) v ZBIMAK— b Rel/s
MERETO Y 2B GA BCTL A
i GC syvavs @B
— P(Re.NPT,G) P(RCNPT,G)
MM BDPZT EOPZE Mm
) ] < A 2y
349 = %! = Sl
i 2 1
SHINS s@ ét =i =
- L
6] = 4xd
4xd B
i | vA 16
[EBULEY GE GF EBULEY
A |K|F BN N |F k|| A
H S+zbo—s H+2 bO—2
ZZ+22 +0—2
g e — :
102 | 13
10.2 e |t t | czro-s 9
h h+2k0—2
2z+22+0-2
PAZASAT]
(mm)
Fa1—THR R NO—HE| EHALRS |— ==
(mm) () mm) “HEiE| A B B1 Hi | B2 [BN |[BP | C D |[Een| F |GA [GB |GC |GD | GL | GL1
32 ~500 19.5 10 | 22 54 | 17 6| 46 | 97 |1/8 |325] 12 | 30 | 13 | 83 |13 |45.5]|13 8.5| 12
40 ~500 27 14 | 30 | 63 | 22 8 | b2 [104 |1/8 |38 16 | 35 | 13 | 91 |14 |52.5]|16.5]|10 12
50 ~600 32 18 | 35 75127 | 1 65 [120.5|1/4 |46.5| 20 | 40 | 14 |104.5/15.5|58.5|19 [12.5] 15
63 ~600 32 18 | 35 | 90 | 27 | 11 | 75 [1345|1/4 |56.5] 20 | 45 | 14 [119.5]16.5|68 |23 [17.5] 12
80 ~800 37 22 | 40 |102 | 32 | 13 | 95 [169 [1/4 |72 25 | 45 | 20 [150 [19 |81 |33 |22 18
100 ~800 37 26 | 40 [116 | 41 | 16 |114 [189 | 1/4 |89 | 30 | 55 | 20 [170 |19 |96 |37.5|25 | 20
T EleR|GE|GF| 4 (MB| K| MM | N [P |Q |H|S|T|V|VA|Ww 2z
32 4 | 885183 M6Xx1.0 | 4 | 6 |MI0x1.25|27 |1/8 |37 | 47 | 164|34 | 65|13 | 6.5|248
40 4 96.5[19.5| M6X1.0 4 6 | M14x1.5 |27 1/4 |41.5| 51 |161[39.5]| 8 |16.5] 9 [263
50 5 [111.2]22.4] M8x1.25| 5 | 7 |MI8x15 |31.5|1/4 |47.5]| 58 | 183 |47 | 9 |20 |10.5]299
63 9 [123.5[20.7| M8x1.25 | 5 | 7 |M18x15 |31.5|3/8 |55 | 58 | 197 |55.5| 8.5/23 |12 |313
80 11.5 157 |26 |M10x1.5 5 10 | M22x1.5 |38 |3/8 |61 72 |245|61.5/10.5|33 |14 [389
100 |17 177 |26 |M10x15 | 5 | 10 |M26x1.5 |38 |1/2 |68 | 72 | 265 |69.5|10.5|37.5]15 | 409
S NSHDBE 2) ZBEAS T NSHOTEERLET.
s Z h %) 22
wE | e | f [ 1~ [51~[101~[1512014301~[401~ [501~[601~[701~| 1~ [61~ [101~151~[201~[301~[401~[501~[601~[701~| 1~ [51~ [101~[151~[201~]301~[401~]501~]601~[ 701~
(mm) 50 {100 |150 |200 (300 {400 [500 (600 |700 |800 | 50 [100 {150 |200 [300 (400 {500 |600 {700 (800 | 50 |100 (150 |200 {300 (400 |500 {600 |700 (800
32 [3623[12.5]25 [37.5/ 50| 75 100]125 | — | — | — | 73 |86 |98 |111]136]161]186] — — [300[326[350(376]426]476[526] — | — | —
40 [41[23[12.5]25 [37.5[50 | 75 [100[125 | — | — | — | 81 | 94 [106]119]144[169[194] — — [323[349[373[399[449]499[549] — | — | —
50 |5125]12.5]25 [37.5 50 | 75 [100]125 |150] — | — | 89 |102]114 127|152 177|202 227 — [361[387]411]437]487]537[587]637] — | —
63 |51|25]12.5] 25 [37.5/ 50 | 75 | 100125 [150] — | — | 89 [102[114[127]152 177|202 227 — [375[401[425[451[501[551[601[651] — | —
80 |5629]12.5]25 [37.5/ 50 | 75 [100]125 | 150]175]200]101] 114126 | 139|164 |189|214]239 264|289 447[473 497 |523|573]623|673| 723]773]823
100 [61]29|12.5/25 [37.5/ 50| 75 (100|125 [150[175[200|101[114|126 139|164 |189|214|239|264|289|467|493|517 |543|593|643 693 |743|793|843

906



SRR
#WAm7— MWL)/

nvonsyvyam-moy k IMNBW Series

G) 0w IBIRR— b

“0 IR

Hi

P(Rc,NPT,G)
I FR— b

H S+z2t0—2
B Niﬁ L EN@ EEPEA GEIF
MM H_| N
= ——"#
ol o] T N
—an [ |  F 1
YL x _|va) N X
= LS+2 +O—2
ZZ+22 ~O0—2 Lz
(mm)
F2-7A&(mm) |2 8E(mm) | BxaL&S(mm) |—E#E| A | B | B1 |H1 | B2|BN |[BP | C | D |Een| F |GA|GB |GC |GD | GL | GL1| GR | GE | GF m
32 ~500 19.5 10 |22 | 54| 17 6| 46|97 [1/8 [32.5] 12 |30 | 13 | 83 [13 |45.5]13 85|12 4 88.5/18.3
40 ~500 27 14 |30 | 63| 22 8| 52104 [1/8 |38 16 |35 | 13 | 91 |14 |52.5[16.5[10 1214 96.5[19.5 ‘CNAZ
50 ~600 32 18 |35 | 75|27 | 11| 65]120.5[1/4 |46.5| 20 | 40 | 14 |1045/15.5|58.5[19 [12.5| 15 |5 |111.2|22.4
63 ~600 32 18 | 35| 90| 27 | 11 | 75[1345|1/4 |56.5] 20 | 45 | 14 |1195/16.5|68 |23 |17.5| 12 |9 [1235]20.7
80 ~800 37 22 |40 |102|32 | 13 | 95169 |1/4 |72 | 25|45 | 20 |150 |19 (81 |33 |22 18 |11.5]157 |26 CNS
100 ~800 37 26 |40 |116]41 | 16 (114189 [1/4 |89 | 30 |55 | 20 [170 |19 |96 |37.5[25 | 20 [17 [177 |26
F2-TRE(mm) J LD |[LH [LS |LT |[LX [LY |LZ | K MM N |P|Q H|S | T |V |VA|W|X|Y]|Zz CLS
32 M6X 1.0 7 130]198(3.2 |32 |57 50| 6 [M10X1.25[27 |[1/8|37 | 47 |154[34 6.5|13 6.5| 22 9 | 248
40 M6X1.0 9 |33 [209(3.2 | 38 | 645| 55| 6 [M14x1.5 [27 |1/4]41.5/ 51 |161|39.5/ 8 [16.5| 9 |24 | 11 |263 CLQ
50 M8x1.25| 9 | 40 |237|3.2 |46 | 77.5| 70| 7 [M18x1.5 |31.5| 1/4 |47.5| 58 | 183 |47 9 [20 [10.5/ 27 | 11 |299
63 M8x1.25| 12 | 48 |251|3.6 | 56 | 93 80| 7 |[M18x1.5 |31.5(3/8|55 | 58 |197|55.5| 8.5[23 |12 27 | 14 |313 RLQ
80 M10x1.5 | 12 | 55 |305|4.5 | 72 |106 |[100| 10 |M22x1.5 |38 |3/8 |61 72 |245]61.5/10.5/33 |14 |30 | 14 |389
100 M10x1.5 | 14 | 65 [329]4.5 | 89 [123 |120| 10 |[M26x1.5 [38 |1/2|68 | 72 |265|69.5[10.5|37.5|15 32 | 16 | 409 MLU
KIP/NSHDBEIEF. P.O06ESBL T ZE
O K752 IR(F)/ e MLGP
c
MNBWF GA BCIL A~ MLic
BP(ReNPT.G) 0w Bgri— b |GR.  GC P(Rc,NPT.G)
TNEY 0y 2B N POPZE N
&
A TR0
L = =
GE P(Rc.NPT.G)
SUTFR— b
H S+zbO0—o H+2 +O0—2
0B A _KF BN . K_A
Ml\: ' BOLES @ EPZAPA AL
Hi
of o i Y
I{é &i 1 7 || o7
] = LB ]
FE |[FTlVA N _|F
) 2z+22+0—2 [3
FZ
(mm)
F2=7WE(mm) | Z~0-5&E(n)| EaLES(w) | “E%E| A |FB| B | B1 | H1 | B2 |BN [BP | C | D |Een| F | Fd |FD | FE | FT |FX |FY | FZ
32 ~500 19.5 10| 22| 56| 54|17 6 | 46|97 [1/8 325 12 | 30 | 13 |25 7 3 |10 72|38 | 87
40 ~500 27 141 30| 65| 63|22 8 | 52 ]104 |1/8 |38 16 | 35 | 13 |31 9] 3 |10 | 83|46 |101
50 ~600 32 18|35 | 77| 75|27 | 11 65 [120.5| 1/4 |46.5] 20 | 40 | 14 |38.5] 9 2 |12 |100| 52 [120
63 ~600 32 18| 35| 92| 90|27 | 11 | 75 [1345|1/4 [56.5] 20 | 45 | 14 [39.5| 9 | 2 |12 [115]| 62 |135
80 ~800 37 22 | 40 1100|102 |32 | 13 | 95 (169 |1/4 |72 25 | 45 | 20 |45.5] 12 4 |16 |126| 63 |153
100 ~800 37 26 | 40 |120|116 | 41 16 (114 189 [1/4 |89 30 | 55 | 20 |54 14 | 4 |16 [150| 75 [178
F1-7W&mn)| GA | GB | GC | GD |GL | GL1| GR | GE | GF J K MM N P| Q| H S| T|V |VA|W | ZZ
32 83 [13 |45.5/13 8512 | 4 88.5/18.3] M6X1.0 6 |M10x1.25|27 1/8 |37 47 |154 |34 6.5/13 6.5]248
40 91 [14 |52.5[16.5|10 12 | 4 96.5/19.5| M6X1.0 6 |M14Xx1.5 |27 1/4 141.5| 51 |161|39.5| 8 [16.5 9 |263
50 1045|15.5|58.5[19 |12.5] 15 | 5 [111.2]22.4] M8x1.25| 7 |[M18X1.5 |31.5|1/4 |47.5 58 |183 |47 9 |20 [10.5]299
63 119.5(16.5|68 [23 |17.5| 12 | 9 [123.5/20.7| M8X1.25| 7 |M18x1.5 |31.5|3/8 |55 58 |197 |55.5| 8.5[23 |12 |313 D_I:l
80 150 |19 |81 |33 |22 18 |[11.5]157 |26 [M10x1.5 |10 |M22x1.5 |38 |3/8 |61 72 |245(61.5[10.5(33 |14 |389
100 170 |19 |96 [37.5|25 20 |17 177 |26 |M10x1.,5 |10 |M26x1.5 |38 |1/2 |68 72 |265(69.5[10.5[37.5[15 |409 XD

KOTNSHDBEIZ. P.O06ZSRL TS0,

907



MNB series

#A— ;XA FEFO

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBRNES

(N2 RERSRE) (F140Y FE{IHE)
D-A3LV/G39/K39% D-MOLV/MOIVE D-Z7[1/Z80%!

D-MO[JW/MO[IWVE!  D-Y59/Y69/Y7P/Y7PVE!
D-MO[JA/M9[JAVE! D-Y7(OW/Y7(JWV/Y7BAZ!
D-A9[/AQ[IVE!

A—b2AVF
= - 1]
i H-ﬁh-qﬁ-4
Al E,ﬂ:
D-A44%! D-A5[J/A6[ 12!
D-A59WE!
e
;l ‘T@ f A S
- H»f 1 H }‘.
HE e
LA B .

D-F5(1/J59&!
D-F5(JW/J59W/F5BAZ!
D-F59F/F5NTE&!

D-P3DWAEZ!
A= b 2AF =Hs

D-P4ADWE!

® 908



A—tz1v7m MINB Series

7 — 24y FBERHUE (Z FO—J T FEHE) SIUBRNES

F— b XAy FEERSE (mm)
F=P21YF D-z70]
Bt D-Z80
D-M9[] D-F500W D.y590]
D-M9CIV D-J59W D-A3L1 |py vgor
D-M9CW | D-A9C] | D-A50J D-F50 D-A44
D-MOWV| D-ASCV | D-A6] | PAS9W | pse | D-FSNT | p.gge |DY7P | D-PSDWA) D-P4DW CLJ2
D-M9[A D-F5BA D-K39 |p v7w
D-M9JAV D-F59F B = L2
o D-Y7BA
R A|/B|A|/B|A|B|A B|A|B|/A|B|/A|B|A|B|A|B|A B CLG1
32 [105] 8 [ 65/4 |o5|0 |45]2 |7 [45[12 |95lo5|0 [4 [15]6 [3 [35]1
40 [105| 8 | 65/4 |[05|0 |45|2 |7 |4512 |95|/05]0 |4 |15]6 |35[35]1 CL1
50 |11 |85/ 7 [45[1 [o |5 [25]75|5 [125[10 [1 |o |45[2 |65[4 [4 |15
63 |11 |85/ 7 |a5][1 |o [5 |25]75[5 [125[10 [1 [o [45][2 [65|4a [4 [15 MLGC
80 |14 [125[10 [85]4 [25|8 [65]105/9 [155[14 [4 |25|75[6 |o5[8 |7 |55
100 |14 [12.5/10 |85]4 [25[8 |65[105/9 [155[14 |4 [25]|75]6 |95]|8 |7 |55 CNG
F) EBOREICHTE. A— b 21 v FOEBREERBOS X, BEMALET, m
F— B 2A v FRfIES (mm) CNA2
F-I2AIF D-F501
Bzt D-J59 D-Z701 ch
D-MOLI |y oy D-A5C] | D-F59F | D-A30] D-Z80 \p.yger
D-MOCIW |, - - - D-Y590] |1
D-MoCJA |D-MOCWV| D-ASCIV | D-A6C] | D-FSIW | D-G39 | D-A44 | " u>25- |D-Y7PV |D-P3DWA| D-P4DW
D-Mo[JAV D-A59W | D-J59W | D-K39 D-Y7OIWV CLS
D-A9] oA D-Y7OW
D-F5NT DIEA
Sral=7 cLQ
NE Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
32 |245[23 [30.5]23 [27.5[23 [35 [24.532.5]25 |67 [27.5] 77 [27.5|25.5[23 |26.5[23 [38 [31 [38 [31 RLQ
40 [28.5(25.5]34 |25.5(31.5(25.5(38.5|27.536.5(27.5] 71.5[27.5] 81.5[27.5]29.5[26 |30 [26 [39 [25.5[42 |33
50 [33.5[31 [385[31 |36 [31 [435[34.541 [34 |77 | — [87 | — [33.5[31 [34.5[31 |43 [31 [46.5[39 MLU
63 [38.5(36 |43 |36 [40.5]36 [48.5|39.5[46 [39 [835] — |935] — [39 [36 |40 [36 |48 [36 [51.5|44
80 46545 [52 [45 |49 [45 |55 [46.5]52.5|46.5] 925] — [103 | — |47.5[45 [48.5(45 [56.5/45 |58 [51.5 MLGP
100 |54 [53.5[50.5|53.5]57 [53.5/62 [55 [59.5]55 [103 | — [1135] — [55.5]53.5]56.5]53.5]64.5|53.5]65.5/60.5
ML1C
En{EEEE
——
(mm)
F1-TAE
g— By =t
= e P 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
D-M9L/M9LIV
D-MOCOW/MSCOIWV | 4 | 45| 5 |6 |6 | 6
D-MOCIA/MOIAV
D-A9LVA9LIV 7 | 75| 85| 95| 9.5]105
D-Z701/80 75| 85| 75| 95| 95[105
D-ASLVA6L] 9 [ 9 10 11 [11 [
D-A59W 13 [13 [13 [14 [14 |15
D-A3[V/A44 9 [ 9 [10 11 [11 |11
D-Y59[1/Y69]
D-Y7P/Y70V
DyrowNTOwy | 55| 85| 7 | 75| 85| 55
D-Y7BA
D-F501/J59
D-F5IW/J59W
PR 35\ 4 | 4 | 45| 45| 45
D-F59F
D-G39/K39 9 [ 9 [10 11 [11 |11
D-P3DWA 3 | 45| 45/ 5 |5 | 55
D-P4DW 4 |4 |4 [ a5] 4 | a5
XEEBDLERTHY . RIETH6DTIIHY E A, D-OJ
(1F5DE+£30%12E)
BEOERICEUAS<ELTBHBANHYET. XOI



MNB series
el N & VL 318 (0

Z— 24y FRGAERNMZ FO—2

n:A—h 24V FE  (mm)

”‘;jg" Flr—r2rvFmEs| 032, 040, 050, 063, 680, 0100 ”‘Z‘g’ 7 ”_Hzfgj;z" £ 32, 540, 050, 063 080, 9100
20 () (BE. F—@) 5 218
D-MoC] 1514 (RE.B—m@) 15 20
D-MOCIW PN CE) D-A5[] 1544
D-MoCIA ; Tz D-A6 — —
B nsf (=2, 4.6, 8- o nofd 15+55072) 2045512
25 11(RE.A—8) (F—m@) (=2, 4, 6,8 1=2,4,6,8-¢
D-M9IV 1544 10 271 20 25
D-MOCIWV 1013002 (RE.B—E)
D-M9IAV : 2 - =
o nofd (h=2, 4. 6, 8D D-A59W neft 20+55072 254551052
27 (RE.A-B) 15 (R—m&) (=2, 4,6, 8% 1=0,4,6,8-J%
oA 1545 71 B 25
-A9[] (h-2) D-F5(1J59| 2414
15440052
nvfi o 46 oy D-F50W | (BE.F-@) s 25
(=2.4.6.8)% DelSow 4 15+55 02 25+55(152)
24 {4 (RE.B—E) 10 D-F5BA no +557% +
1414 D-F59F (F—m (h=2, 4,6, 8% 1=2,4,6,8-)%
D-A9[1V it 10430 <n;2) D-F5NT ;»72‘ 10 25
(n=2,4,6,8)% D-z70] 7
24 {4 (BE) 35 D-Z80 (gﬁj‘ﬁq w 10
23 (F—m) 100 D-vsor3 —
D-A30] ] 35+30(—2) - ot 15+4002
D-G39 nv (@ (n=2,3,4-) D-y700W (h=2, 4. 6, 8-
D-K39 — 700+100(n—2) 2518
ny 3 (F-@ (n=2, 3, &) Dves | BE.A-D 10
i 10 e 1514
2413 (EE) 35 D-Y7OOWV 1O+3O<";2>
25 {3 (A—E) 55 n Ay (=2, 4.6, 8y
35+30(—2) 4.0
N {9 (RE) o+ 2718
D-A44 (n=2, 3, 4-)
) 55+50(1-2) (A 20
n7 I (@ (=2, 3, 4-) D-Y7BA
RG] 10 ot 20+45052
) NHBROBEE. 1D LOBHERNTHELT S, (=2, 4,6, 8-)®
2414
(RE.B—m@) 15
D-P3DWA | 71T —
n—2
ot 15450072
(n=2, 4, 6, 8-+0) i)
2518
(RE.F—@) 15
D-PADW 174 —5
n-2
ot 15+650172)

© 910

(n=2,4,6,8")%




A — b2y FRIYEE /ESmm

A—tz1v7mt MINB Series

F1—7PE (mm)

= ) F Rt
F—b2A v FEK 232

040 250

063 280

2100

D-Me/MOCIV
D-M9CIW/MIIWV
D-MS[JA/MSLJAV
D-A9[/A9CIV

BMB5-032

BMB5-032 BA7-040

BA7-040 BA7-063

BA7-063

D-A3[J/A44

D-G39/K39 BMB2-032

BMB2-040 | BMB1-050

BMB1-063 | BMB1-080

BMB1-100

D-A5[J/A6]
D-A59W
D-F50/J59
D-F5JW/J59W
D-F50JF
D-F5BA
D-F5NT

BT-03

BT-03 BT-05

BT-05 BT-06

BT-06

D-P3DWA BA10-032S

BA10-040S | BA10-0508

BA10-050S | BA10-063S

BA10-063S

D-P4DW BMB3T-040

BMB3T-040 | BMB3T-050

BMB3T-050 | BMB3T-080

BMB3T-080

D-Z70/Z80
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OOW
D-Y7OOWV
D-Y7BA

BMB4-032

BMB4-032 | BMB4-050

BMB4-050 BA4-063

BA4-063

[RFVLZEREBHEZREY M

TFEORT VL AHRFER Y b (EHRLEED) ZABLTHIEITOT, EAREICHUTIEALLES N (F—h21

VFRNEEAEIL. EXZTADTHERFR LT )

BBA1 : D-A5, A6, F5, J52A

D-FEBARIA — b A v FId, UV IRIHFRICIE. EROXT VL ARERZRALET,
FIcA— b2V FREHFHICIE. BBAIARHIENET.

JE1) BBATDFFHARRIZ. P.1233% 258 <
3#2) D-MOLIA(V), Y7BAR Z ZfE S N 5158

2SN
=N

MAXBLDRT VL RRIEHRALEREND X, TEALLES,

<rEEby

3:§07T~ h 21y FEFEE (BMB5-032, BA7-[JI], BMB4-[JIC],
BA4-CIOON IS BOBEIEHALIIERAE S, BliE. 27V LABEREY b - BBAIZFELVZE, BBANUIZEEND

BRRRFEDERA — XAV FYUNMIETEA— b RA Y FORIAHEETT
SEMBEERICDEE L TIIP.1119~1245%2 2R

+ D-A9CI(V), MOLI(V), MOIW(V),
MOLIA (V) BLDER{I % R L £ § o

XA Y FBFRILME A FD

IR@EEBIET,

MERERA — b RA U FITE. TVDAPAXRTSFEHYE T, A3, P.1192,1193& T8RS,
E2

1 1
1 1
1 F— A VA & T — FEEL (BUEAM) BE 1
1 - 1
D-A93V, ABV o
' i D-A90V ZaA b ED =RABL !
. i D-A53, A6, 273, 276 oy ) — "
I D-A67, 780 =FA%L .
I D-MONV, MOPV, MIBV _ »
1 D-Y69A, Y69B, Y7PV 1
1 D-MINWV, MOPWV, MOBWY SOX ~ @) i 1
BHETCBER
1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY HiEm 2aEm) 1
: D-M9NAV, MIPAV, MOBAV KPR L5 (CBER) :
D-F59, F5P, 159
I = il il —
M gad D-Y59A, Y598, Y7P :
1 D-F5OW, F5PW, J5OW e _ M
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW e ANG ) BliER e I
1 D-FEBA, Y7BA KR L5 CBER) 1
I D-FENT st 1
: D-PSDW AR CERT) :
1 1
M

LJ2
LM2

(=]
-
(7]

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



MNB series,/ E 0

BREESEO

CERADEICB T BHRALE 0,
REEQTERBICOE XL TUIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.A—FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRELS L&,

\ EEWMDEE

| BE

=

OWEESMES LU0 Y I VI ORBHES ICAEH
EREMNDIEOENESBBEICLT S,
ANEDEEMND I EDTERNKDICREN/N—EEFTD

NERIG. BNDBNAHDEDBIBERIEI Y REERIIT

MNBHICHEELRENN D BRRLMEEIC LT S,
@I vIDRELEZEEB LN ZABEFERLTL
EE,
FREEILELEI NO—ThRDEEDMBICTAOY V&S,
) UIDRAEFIZZIEANNESNTNDIBEIF. Oy

SEBMUEBICER FASEECRELET. CO&S51

B, FREZKINDBEANBICHEEES A, FLBMOESZ

BIBNHAHIEZTDT, MHLELLY D/chICHBREIE

EEE(P.914.915)DELSLB/NZ R EBEERABL T ZS 0.

\ EE | |

Lo g= )
E =]

OOv oKETIEREFSHEPEIMRE S LUEED
BEEXHNTLEEL,
AL ERIEFTEDRMRE S S OEEHAMERTD E.
Oy I3 DORIBPEBRNETLETOTERL TS0,

QREELEFSBEE. BLAEEA—N—S5VREE |

BLTLSES

BROEO Y 0D, BLESICH BB BLET. B |

BRICENZELTELELET, ZOBNICELDS) VYR

NO—OHF—N—5VBTT, ZLT. A—/N—SVED |

BX - BDBNEILEETTY,

oHUEIUBICHL., A—N—SVBEFUIY RIS YF |

ERBLTLSEE L,

0 Iy PRAYFRA—N-—FVE+OUSDBEERE (FY
JRE)VFBETT,

oA — A Y FDIFEIE. BEEEHIE~14mm(F— b
24 FRRICEUEREBIET)TT,
INEBADZA—N—3VEORKIIESOBESHREEA—
24 Y FARATITOTLEE L,
XELBEICDEZLTUIP.8ITETSRIEE L,

BIEES EN —]

912

k4
: =R
P OBLBEELUALEEZEHICIE. BLEESHMSOY
L OPBWTRELETSETORMNETEBRYENI LT
<fEEL
ZD1=HICIFH MBS ERCEHA I ERBH CHEMEDR
WEDEFERL. BHEAE) VIBISATRERRYEDITT

! =1
| OBLBEER P UREOEICREESIETOTT
L RBLEEL,

DV IDRERETRERICEFTEEOAEICLY. EX bR
ENZE(LEBEICIE. FLEUBONTYERHRESBYF
TODT, FLEABOERTIIER N VEEAN—EICKEDLD
I[CBELT<IZE N

Frce OV AVTRPEIUESRES U INREICHDH
IFEEEAKRE N eth, BLUBD/NZYFIEIRERY
EED

D ORFEN(BAREE) &3, BATORETRE P ELEE
P EBADBVBREEZRITCEIRAENEZTRL. B
HICRIFCESHELERTLDTIIBY I A,
BEICBOVTIIRBEFIRICLEN ST, FRAKHLURER
FI-—TAREBEL TS, Ffc. BEDBESE
(P.888&H K UP.889) TIdHRME L EFFDIFERLEZS
L) TCOEAZRRE LTEERZEERLTNEI A BT
LEREDOY VBHIEE T 2 ILF—hYER LB LORETDH,
OvJzfATIBEEORAAFER. FAENHLY
P.889Y S J[5I~7ID&AEE V=100mm/sDafFEEZ £
RELTHEBREZTOTIES,

| BifdiF |
AEE
: = AR
P OOy REmBEaRmEDERIE. B0 Y VRBRKET
b fFoTLEE LY,

Ov O RETITo>BEIE. EX MOy RICEERAPFRED
Uz DHENMERAL T, OVIBBHERBEIEIRAER
WET, MNBL U —Zid, EERAOOY BREEEERL
TWE9H. OV RERSEAFREEZSIEDIHE. BBRMIC
Oy IRMAR— MIBEEZ L. 0.25MPall EDZETEH %

! ]BLT, OVoERBSEREEEZEZTOTES 0,

P @QEZ brOv RICREEENMNFENTLEE L,

; BICATELED ) VIDBLEEHEDLOBEL T2
Vo ZLAKREVESIZOY VEIEROBHE— A2 M
KW EX Oy RMWRERE IS, BBTDZEhHY
ESERS

-—

. .
- .
o) ()TJE]L C o}

XBHELESYVITRODILE OAFEDLES) U THODILE
F) BMEHA RICT, RET— A2 P22 TRINY BI5EIIEMAAHE




Ak

. 1] 3
MNB series,/” 25
ZERDEICHTHHEHAL TS,
RELDTIBICDEFLCIZENS0, POF11—4/HBIEEH. A—MRAYF/
HBFEFRIFICDEFZLTIIEIP.3~12&2 TR &0,

BREFESEIEQ

B {3ir

%!I
[

ANFER

OXFEEEXMTHIEEE. TEOAAL U FEIER

<SS
F1—JREmMM]  ERRLE | ABHDTE [#NLIN-m)
32-40  |MB-32-48-C1247 4 5.1
50 - 63 |MB-50-48-C1249 5 11
[Z—F |MB-80-48ACT1251
80-100 |zoft [VB-80-48BC1251 © 2

@O~y FAIDXHFEESAR, SV IFEOFOY K
TV hERHET

40y Ky NeBREEMNT ML @BEOSR)ICTH

e, FEREIIT TS,

QT vNSEEELLEZEEZ b0y REEERS RN

TLEE W,

EXbrOy bEEEGESESHRIE. N RE—BDHIv

NSZRUSENTHIT DTS,
SENSONRNIE, TEEXIEITI.

BEICtEY bLTLEEL,

KBZEDAUIZL L

AEE

=R

Doy2azTER by UM T EED,
2923V TOREGIEDEEE LTH X85 @32
RAN=)BDNILEHTwHEE(040~0100)ENTINET
MENMUEICT Y 23 /NIVTERIENTL S .
I7HEHIC LRREERRBLANTIBAICEY ETE,
202 avINNITHRhN—oRELET,

Fa1—TAE(mm) | ABEHLTE ERABLVF
32, 40 2.5 JIS 4648 AB#ER/NF2.5
50, 63 3.0 JIS 4648 A<BHEZR/SF3
80, 100 4.0 JIS 4648 ABEZR/NT4

@ UrFDR M O—S IV RTEBTIFIYa Y
EHHETL &L,
COEEFOLRNESAOY KELIFEZ MOy KPRy
TULBELET,

N =z

- ANEE

P DI YIDIPNS Y REARLTIEE D,

: D UFICARERMIITORET, OvozlmL. 2 ry
DOy R -~y RADEIENZRELTEFNS VX2 L
DTLEEW, ZDITNTVREBRIZEDIEIZEDT,

3 OvIBRBEDL ) VIDRELZBS ZENTEEY,

| @A —b2AVFLEEDBREEORIHIBEEARL T LS,

i FREELZTSHBEI. FEFLUBICHLTH—/NN=5>

BEZEBLTC. A— XAV FREDBRHEEBOIILE% A

BLTLEEL,

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

(]
=
D

AEREBE
=
clo|on|an|d

mL1c

HHH



MNB series/ R mERFEEIER)

CREADRICBTBRA<EE
R2FOTERICDEX L TIIENMS0, POF1I—F /HEFEEBE A—FRIVF/
HEFEBREICDEZLTIIP.3~12& THBLL S,

\ EREER
AEE
=B !
OOy oBEBRBTER FOOBMICNASVZEAN | OBFEH
MESThZESERBEFEALTI LS, L1k
Ov U@Lt BEBRSIUFHOY UBBFEORELE | SRR
FEHLET DD, BFICKDER N VBESEORENE | ON | ON | OFF [fie
AEHT LI EX M YOBAITNT Y READMES R | T (e OFF | OFF{ OFF 1978 10 5y -
BERETEA LS, § a QN LOFFLOFF )RR} o
@Oy sBREBEAL. LU IOEDEBHRANE | PUAR % o (T KT =
WHERDS0% U EERREL, YU IRBAEH | S 3o Lo Tororrlomal =05
REVELYVIPBEBESBNESIC, TEBR | - onforel owlas [+
WE ICREBL T EE L, L 2.(=E)
0w oBNABHADENMERN DSBS, E2UVS | [0y RS LA E&R] [0y BERAZA5EAH]
PSERDSEEEE. Oy S BRAT P ORSRBIRAE | — RPN
A { gl

WOy O EBOBNAELBBENBYET, | "
ZoOy I EBOBNICEY, BANEREKE L TIREEL
PEERDIER IS A —/N—S VEDEBI®, EFHLER
EDBIRENSOMBRIFOBATIE. O I OEBHENSE
BEOERS 1 IVIIT&o T, D— o —BNISETT2 | 2Ry
BENBIETOTTERLE N,

OHBHIT/NV TV A= FEEHKTFBOBND | sasmmaony ooy IEnESiE. SMCERESEERLT
H3HEIF. BKEOERICTERLS LS, A SN
OvoBEAT7ORSBICHSTSBEICEUBKESER | A:I#

Lreiga, Oy R ERICEEL B BBIBENBIETOT, | V& RS
PRI Y TR—IL RS L TOZERERELET, | D3REBETL Y LYy BHA SERBEERER.

@nyoEEYrsnrEEn SOy oRBET | 3R—M/ - A-TUR2EEU ) - THRESR
DOBE%E0.5BIUEE DT EE Y, b IS BEBRATHETY.

OV o BIEBEAELMBEIE. B2 MOy KBSOEHHZ | SOPZA., SV
E—RIY FO—SOHEIEEL EORETRIET ZEH B &
7.

COEEBEony JBERAEHADIVRIESE. ¥
Yo SRBRABHAIVEIN. BEBICAESLSICHE
LTLEE, )|
ESMENBSIE ER YOy KBIUER M ZE—F | 1
2V P O-SOHIMEEL EOERETRET ZEABUE T, |

®Ovo/RBRADEYELORHRICED. BREOR

EICTERLESLY,
O ZEBOBEZ FO—2HERICNS e, BENEL.
BB URHISETOIBEIIE. MAMERICEURELL
HEOOY IBICBEL. WBBROBAICLD. I7RA
POV IERAROREEBY £T.

EREHE

HRESR

SOLA, LC SOLB
o AN =1 WA
> o | oo

@1,
AEAALH

2.[EE]
[Ov R3IHLAEAR] [Ov R3agAEER]

XESEEEROO Y 232 v IRRESIE. SMCRRESEEHBLT
WET,
® 914



MNB series/ 2R ER;ET=EEIEGD

CERADEICB T BHRALE 0,
REEQTERBICOE XL TUIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.A—FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRELS L&,

| FBIEB0Y IR |

ABE
DReERIATZE T, OV IRBEKREHLIESICIRE
LEWTL &L, (FREEMICEEHENTL 2ELY,)

SOV OB, 2 FOREIOHDI 7 HMES ik

RTE DU IDABMASRCTROE L. KEBIRTT,

O UBES. AEOBBERICEAN UGN E8

FHEE L CHRBIBOR N EETHICHRLTIES 0,

@Oy IBERALERET ZEIE. YRTLROBEEH |

KLTHDIF>TLES Y,
@O VBN BREIEFLENES ISHBL T &,

- BfEE TRIGICBNTHEET D,

CERREATDETHILENEET D,

N =
Z&LIEQ
OOy oBEBRALIE. HLETOFRERADOO Y IRMKIEE
T,
BRBFIC. T7EEBEASIEE T, WET L ZBRIC. SE8HIM
ICU—=RER b, TL—F2TUvoBLRLTOY
OEBML. EBEETD/HDEDTT,
DBBREEICRTIT DD, BRELRIE. 7O IMH
BK— M IC0.25MPald LD ZESEARANTHEEL. O
Y OBMALTIREEETORENTIEE L,
@oyvoERALICTAYIEYY—RT B3, BE
DIFICEBHEMEEN. UV FDEBHIERDAEN
DTEBHBETT,

F1-—THE |>UTEBBIER| HLBEBNLY 2EIETE

(mm) (N) (BZ)N-m (mm)
32 69 2.0 5.5
40 108 5.9 7
50 275 11.8 8
63 432 12.8 10
80 686 20.6 10

100 765 23.5 12

@O IEH L RN LEBOERENE IV —2) I3,
FREEDV— MBI EEERNTL &L,
|IBICEIT &, FMALEREBT RN DY ET,

- AER CLJ2

D GO IBERALIBREDEOERIKETEE T BELT

D ERLBEEEOTLET, CLin2
‘ - |G

U)—REZ bV
O IRRAL

e
onG
0w o RE FHO Y JRABIKE m
oz
ons

O BN LD 4 — 25 F S 5 BT RBE A5 EIE
#iE. U—2EZ hvEBLELTOy shEKangs, |[CNS
BH. FERTELA—FROMBICEY. Ov o RECH
UETOT. Oy oBEATEIE. z0EEnBIcts |OLS
TBOTL L,

= cLa

MLU

HH

L1C



MNB series/ & mEIRIERHIE®

CREADRICBTHBHRA<EE
R2FEOTERICDEXLTIIEMS0, POF1I—F /HEFREBE A—FRIVF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.3~12& THBLL LS,

| &
N =z
ANEFR :
OMNB Y —ZiZOy 1=y FOZBHAIEETT L 3)Oy UK — MMI0.3MPad EDEMRZEREMEL .
MNBZ ) —ZDRFAO Y21y bOFEIF. TROFE EX b0y RAss'yZ&REW £,
BBICTREZS i
Fa1—JRRMm) | Ovy1=y NERES
32 MNB 32D-UA
40 MNB 40D-UA ‘
50 MNB 50D-UA ! P=0.3MPa o
63 MNB 63D-UA EZ k0w KAss'y
80 MNB 80D-UA
100 MNB100D-UA

@Owoazwy bxEAE
NI FIDNY RAN—RIOZAOY Ry k(4y)&RAE
LoFHFERL. BHET,
FERIDRABLUFIITREISRLITES 0,
MHBEFRICFHL LAY oIy DOy ZBMA— ~Z0.3MPa

3 THE| 540Ky HORAR DN OEBEEAMEL. £ROEZ b Oy KAss'yE
’ D cmmlLEaEd,
3240 6

) FHLLWOYIIZY bORBMEEZ ~ 2Oy FAss'yDERZ B I,
w90 ZBIMKR— MI0.3MPalA EDEMZE R ME L SRRED &

50 - 63 8 : FFOTILEE,
: Owo1=y FEURBBEVER b Oy FAss'y&IRIVIRET
80 - 100 10 | Oy oBMA— MCIEL TV 3ERES &5 L 88 (0 21

BEICLEIBE) . TL—F2a—hZERLT, EX 2O RAss'yht
BATELLBY, AV Y1y MERAREECBUET,

P=0.3MPa

5) 2)>1)EDFIETHBHEIL T ZE |,

Ay RA/N— Ass'y

916



	ロック付シリンダ MNB Series 
	機種選定方法
	MNB 複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、停止精度
	支持金具、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造原理図
	構造図
	外形寸法図
	2山クレビス受金具

	付属金具寸法
	MNBW 複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、停止精度
	支持金具、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

